

ACR Vespa Club Orvieto Sede Loc. Pian del Vantaggio 57 05018 Orvieto TR C.F. 90018200551 www.vespacluborvieto.it tel 3474537473 e-mail:vespacluborvieto@virgilio.it

Oggetto: Dichiarazione di disassociazione ed estraneità da Manifestazione Politica, concomitante con il nostro 3°Vespa Raduno Nazionale, 7-8 Luglio 2018, Piazza del Popolo-Orvieto.

Con la presente Comunicazione, il Direttivo del Vespa Club Orvieto, nella persona del Presidente-Legale Rappresentante dell'Associazione, Pagnotta Simone,

SI DISSOCIA e manifesta la nostra ESTRANEITA'

dalla manifestazione politica che si svolgerà nei medesimi giorni e orari, in cui avrà svolgimento il 3° Vespa Raduno Nazionale del Vespa Club Orvieto.

L'Associazione Culturale Ricreativa Vespa Club Orvieto, tiene a sottolineare e confermare la propria apoliticità, senza alcuna forma di vicinanza a nessuno schieramento politico.

La concomitanza e vicinanza di queste due manifestazioni è PURAMENTE casuale e dovuta alla concessione da parte dell'Amministrazione Comunale, delle autorizzazioni ai due eventi, separati, ma concomitanti nella stessa giornata e nella stessa piazza.

Tale nota si rende necessaria per tutelare l'immagine e la reputazione dell'Associazione Culturale Ricreativa Vespa Club Orvieto e nel contempo ci trova pronti ad effettuare QUERELA, nei casi in cui venga notificato e riscontrato l'affiancamento del Vespa Club Orvieto alla manifestazione politica o schieramento politico.

Orvieto, 06/07/2018

Vespa Club Orvieto

Il Presidente